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Размеры:   

• 1 (Обхват у щиколотки 19-21 см) 

• 2 (Обхват у щиколотки 22-24 см) 

• 3 (Обхват у щиколотки 25-27 см) 

 

Материалы: 

• Чулочные спицы или на леске для тех, кто предпочитает способ magic loop. 

Номер 3.5 

• Маркеры петель 

• Крючок 

 

Пряжа :  

• 80 грамм пряжи Aurum Cashmere 350 м/50 гр 

• Любая другая пряжа, соответствующая заданной плотности. 

Приобрести пряжу можно в магазине lenafin-yarn.ru , по промокоду SET 

действует скидка 5%! 

 

Образец: 

19 петель*28 рядов спицами 3.5 в 2 основные и 2 дополнительные нити в 

10*10 см лицевой гладью после ВТО.  

Учитывайте то, что плотность вязания у всех разная! Если данным номером 

спиц не попали в заданную плотность, пробуйте меньший или больший 

номер спиц для того, чтобы ваша плотность совпадала с заданной.  

 

Прежде чем начать вязание, нужно определить размер, сняв мерки. Для 

этого нужно отступить 1-2 см от лодыжки и измерить обхват в этом 

месте сантиметровой лентой 

Размер определяем по Обхвату у щиколотки.  

 

По тексту описания после слова ВИДЕО (это активная ссылка на видео) вы 

увидите картинку с QR-кодом. Наведя камеру телефона на QR-код, вы так 

https://lenafin-yarn.ru/
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же откроете ссылку на видео! Это очень удобно для тех, кто пользуется 

описанием в распечатанном виде. 

Начало работы: 

На круговые спицы (3.5) тот номер, которым попали в плотность, набираем 

40/44/48 петель +1 для соединения в круг, что соответствует размерам 1/2/3.  

Для этого подведите петли к краям спиц, следите за тем, чтобы наборный ряд 

не перекрутился. После соединения исправить его будет нельзя! Снимите 

левой спицей первую петлю с правой спицы не провязывая. Правой спицей 

подхватите первую набранную петлю и протяните её через снятую до этого 

петлю. Верните петлю на место на левую спицу. На спицах осталось 

необходимое для вязания количество петель. Затяните рабочую нить и конец 

нити. Повесьте маркер и приступайте к вязанию. 

Далее по описанию все значения будут приведены через дробь, что так же 

соответствует каждому размеру. 

Для удобства вязания распределить петли поровну на 2 чулочные спицы или 

вязать magic loop. 

1-74 ряды для классической высоты (по желанию можете вязать большее 

количество рядов) вязать резинкой 1*1 (чередуются 1 петля лицевая, 1 петля 

изнаночная) вкруговую. 

Высота данного этапа в моём случае 22-23 см. 

 

Вывязывание штрипок: 

1 ряд: 18/20/22 петли по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево. 

Оставшиеся 20/22/24 петли перенести на дополнительные спицы/леску/нить. 

Работаем только с провязанными петлями. Разворачиваем вязание на 

изнаночную сторону. 

Далее по описанию в каждом ряду кромочные петли входят в счет. 

Например, указано: 19 петель по узору, значит первую кромочную снимаем, 

17 петель по узору и последнюю кромочную провязываем изнаночной. 

2 ряд: 19/21/23 петли по узору. 

3 ряд: 2 петли по узору, 3 петли вместе лицевой с наклоном влево ВИДЕО 

https://drive.google.com/file/d/1mA705loWDrkqEg5HMuVu1isPX0YCef8E/view?usp=share_link
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Доп ссылка на видео 

, 9/11/13 петель по узору, 3 петли вместе лицевой с наклоном вправо ВИДЕО 

 

Доп ссылка на видео 

, 2 петли по узору. 

4-6 ряды вязать по узору. 

7 ряд: 2 петли по узору, 3 петли вместе лицевой с наклоном влево, 5/7/9 петель 

по узору, 3 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 2 петли по узору. 

8-10 ряды вязать по узору. 

11 ряд: 2 петли по узору, 3 петли вместе лицевой с наклоном влево, 1/3/5 петель 

по узору, 3 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 2 петли по узору. 

12-14 ряды вязать по узору. 

 

Описание для размера 2: 

15 ряд: 2 петли по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 1 петля по 

узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 2 петли по узору. 

 

https://vk.com/video11660101_456239056?list=ln-0HcX2HxJj478eIfAxl
https://drive.google.com/file/d/1zFGCNdsDrack1VA8Kt_RUYqHFQypabci/view?usp=share_link
https://vk.com/video11660101_456239057?list=ln-ZSfYhBjQ4mld0rzzYL
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Описание для размера 3: 

15 ряд: 2 петли по узору, 3 петли вместе лицевой с наклоном влево, 1 петля по 

узору, 3 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 2 петли по узору. 

 

Для всех размеров: 

На спицах 7 петель. 

10/15/17 рядов вязать по узору, закончив изнаночным рядом, нить обрезать. 

Петли временно перенести на доп спицы/нить. 

 

Ранее отложенные петли перенести на рабочие спицы. 

1 ряд: 18/20/22 петли по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево. 

2 ряд: 19/21/23 петли по узору. 

3 ряд: 2 петли по узору, 3 петли вместе лицевой с наклоном влево, 9/11/13 петель 

по узору, 3 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 2 петли по узору. 

4-6 ряды вязать по узору. 

7 ряд: 2 петли по узору, 3 петли вместе лицевой с наклоном влево, 5/7/9 петель 

по узору, 3 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 2 петли по узору. 

8-10 ряды вязать по узору. 

11 ряд: 2 петли по узору, 3 петли вместе лицевой с наклоном влево, 1/3/5 петель 

по узору, 3 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 2 петли по узору. 

12-14 ряды вязать по узору. 

 

Описание для размера 2: 

15 ряд: 2 петли по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 1 петля по 

узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 2 петли по узору. 

 

Описание для размера 3: 

15 ряд: 2 петли по узору, 3 петли вместе лицевой с наклоном влево, 1 петля по 

узору, 3 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 2 петли по узору. 
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Для всех размеров: 

На спицах 7 петель. 

10/15/17 рядов вязать по узору, закончив изнаночным рядом, нить обрезать, 

оставив кончик 20-30 см.  

Сшить две части штрипки трикотажным швом. 

ВИДЕО 

 

Доп ссылка на видео 

Одна гетра готова! 

Вторая вяжется идентично первой! 

 

ПРОВОДИМ ВТО и сушим на ровной поверхности в разложенном виде. 

 

Данное описание предназначено только для 
личного использования! Копирование и 
распространение в источниках в интернете 
либо в печатных изданиях запрещено!  

С уважением, Ксения Маликова 

 

https://youtu.be/ue63UywggXs
https://vk.com/video11660101_456239059?list=ln-4TZaHobC2i5OTfwCd3

